



ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ *Діяльність на місцях 2023 -2*

Регламент: Видалення запитів на перевірку біографії з припиненим або неповним оформленням

Дата набуття чинності: 1 жовтня 2023 р.

Посилання на регламент: <https://www.mass.gov/doc/abandoned-or-incomplete-brc-request-removals-policyukrainian/download>

Огляд

Для забезпечення актуальності переліку запитів на перевірку біографії, які перебувають на розгляді, а також того, що Департамент ранньої освіти та виховання (ЕЕС) не виконує перевірок біографії стосовно кандидатів, які здали відбитки пальців після закінчення терміну дії їхньої форми згоди на перевірку біографії, Департамент ЕЕС буде видаляти запити на перевірку біографії, за якими припинено або не завершено оформлення, з Програмного порталу Navigator після закінчення терміну чотирьох місяців.

Цей регламент стосуватиметься лише нових кандидатів із запитом на перевірку біографії:

- які направлено більше чотирьох місяців тому;
- за якими кандидат не призначив зустрічі для здачі відбитків пальців або не надав їх.

На цей час на запити щодо подовження дії перевірки біографії стосовно дійсних працівників програм ці правила поширюватися не будуть.

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Цей регламент застосовний до усіх програм, ліцензованих, затверджених або фінансованих Департаментом ЕЕС.

ОСНОВНІ ОНОВЛЕННЯ

- Оновлений регламент
 - Департамент ЕЕС скорочує термін, після закінчення якого він видалятиме запити на перевірку біографії з припиненим або незавершеним оформленням, з Програмного порталу Navigator, з одного року до чотирьох місяців.
 - Починаючи з серпня 2023 р., усі програми, ліцензовані, затверджені або фінансовані Департаментом ЕЕС, користуються Програмним порталом Navigator для проведення процесу перевірки біографії. Отже, цей регламент стосується усіх типів програм.

ДЖЕРЕЛА

Якщо у вас або ваших працівників виникли питання стосовно цього регламенту або вам потрібна додаткова підтримка, зв'яжіться з контактним центром Департаменту ЕЕС за номером 617-988-7841.

ЗАСТАРІЛА ІНФОРМАЦІЯ

Цей регламент замінює регламент Департаменту ЕЕС, виданий 29 серпня 2022 р., щодо видалення запитів на перевірку біографії з припиненим або незавершеним оформленням з Програмного порталу Navigator після закінчення терміну в один рік.